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38%

36%

25%

1%

Q1-1
ため池保全県民運動を知っていますか

1:知っている

2:聞いたことがある

3:知らない

4:無回答

2%

10%

33%53%

2%

Q1-2
ため池県民保全運動のホームページが

あることを知っていますか

1:見ている

2:見たことがある

3:見たことはない

4:知らない

5:無回答

1% 3%

16%

77%

3%

Q1-3
ため池県民保全運動のSNS（フェイス

ブック、ツイッター）があることを知って

いますか
1:見ている

2:見たことがある

3:見たことはない

4:知らない

5:無回答

48%

51%

1%

Q2-1
管理者講習会を知っていますか

1:知っている

2:知らない

3:無回答

19%

79%

2%

Q2-2
管理者講習会に参加した経験

1:ある

2:ない

3:無回答 42%

48%

4%
6%

Q2-3
【Q2-2で「1.ある」と答えた方】

講習会に参加して、ためになったこと

1:専門講師による講習

2:ため池管理マニュアル

の配布

3:その他

4:無回答

34%

65%

1%

Q3-1
サポートセンターを知っていますか

1:知っている

2:知らない

3:無回答

7%

91%

2%

Q3-2
サポートセンターに相談した経験

1:ある

2:ない

3:無回答

1
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58%
10%

16%

16%

Q3-3
【Q3-2で「1.ある」と答えた方】

サポートセンターに相談した内容

（複数回答可）
1.堤体の不具合（漏水

や陥没など）

2.取水施設の不具合

3.洪水吐の不具合

4.その他

45%

28%

11%

11%
5%

Q3-4
【Q3-2で「2.ない」と答えた方】

サポートセンターに相談していない理由

（複数回答可） 1.サポートセンターを知ら

ない
2.業務内容を知らない

3.業務内容に求めるもの

がない
4.支援が必要ない

5.その他

41%

49%

5%
5%

Q3-5
サポートセンターに期待する活動

（複数回答可）
1.ため池管理者の相談

対応

2.パトロールを通じた助

言・指導

3.管理者講習会の講師

4.その他

42%

56%

2%

Q4-1
ため池ハザードマップを知っていますか

1:知っている

2:知らない

3:無回答

15%

77%

8%

Q4-2
ため池ハザードマップの作成状況

1:作成済

2:未作成

3:無回答

11%

57%

29%

3%

Q4-3
【Q4-2で「2.未作成」と答えた方】

ため池ハザードマップを作成したいか

1:作成したい

2:どちらでもない

3:作成する必要がない

4:無回答

18%

80%

2%

Q5-1
ため池の水位等を遠隔監視できるシス

テムを知っていますか
1:知っている

2:知らない

3:無回答

6%

45%43%

6%

Q5-2
このシステムを設置したいですか

1:設置したい

2:どちらでもない

3:設置する必要がない

4:無回答

13%

42%

38%

7%

Q5-3
このシステムの研修会に参加しますか

1:参加する

2:どちらでもない

3:参加しない

4:無回答
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18%

80%

2%

Q6-1
ため池管理アプリを知っていますか

1:知っている

2:知らない

3:無回答

16%

59%

20%

5%

Q6-2
ため池管理アプリを利用したいですか

1:利用したい

2:どちらでもない

3:利用したくない

4:無回答

15%

49%

30%

6%

Q6-3
このアプリの説明会があれば参加しま

すか

1:参加する

2:どちらでもない

3:参加しない

4:無回答

50%

39%

10%

1%

Q7-1
水難事故防止の取組を行っていますか

1:行っている

2:行っていない

3:わからない

4:無回答
53%

25%

1%

1%
17%

3%

Q7-2
【Q7-1で「1.行っている」と答えた方】

具体的な取組の内容（複数回答可）

1.看板の設置

2.防護柵の設置

3.救難具設置

4.注意喚起の学習会開催

5.ため池保険の加入

6.その他

25%

22%
15%

22%

10%
6%

Q7-3
【Q7-1で「2.行っていない」と答えた方】

取組を行っていない理由（複数回答可）

1.必要性がない

2.資金がない

3.人手不足

4.すべきことがわからない

5.行政等の支援がない

6.その他

67%

17%

13%

3%

Q8-1
緊急時に落水できますか

1:落水できる

2:わからない

3:底樋の閉塞や、取水施設

の破損により落水できない

4:無回答

63%

32%

5%

Q8-2
落水施設を定期的に管理・点検していま

すか

1:している

2:していない

3:無回答

18%

37%

36%

9%

Q8-3
【Q8-1で「3.落水できない」と答えた方】

緊急時に落水するために必要な整備

1:簡易なサイフォンを設

置したい

2:落水施設を改修した

い

3:特に整備は必要ない

4:無回答
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54%
41%

5%

Q9-1
ため池の水位を下げる取組を知ってい

ますか

1:知っている

2:知らない

3:無回答

34%

30%

36%

Q9-2
落水の取組状況

（複数回答可） 1.農業用水が不要となる時

期に、一定の期間と水位を

定めて落水している

2.大雨が予想される際に落

水している

3.特に取り組んでいない

17%

26%

15%

14%

28%

Q9-3
【Q9-2で「3.特に取り組んでいない」と答

えた方】

その理由（複数回答可）
1.効果があるかわから

ない

2.用水不足が心配

3.手間がかかる

4.方法がわからない

5.その他

43%

52%

3% 2%

Q10-1
ため池名称看板を設置していますか

1:設置している

2:設置していない

3:わからない

4:無回答

17%

52%

26%

5%

Q10-2
ため池名称看板を設置したいですか

1:設置したい

2:設置する必要はない

3:わからない

4:無回答

9%

71%

18%

2%

Q11-1
昔から伝わる伝説・伝統行事等はあり

ますか

1:ある

2:ない

3:わからない

4:無回答

48%

44%

5%
3%

Q11-2
【Q11-1で「1.ある」と答えた方】

その広報活動を行っていますか

1:行っている

2:行っていない

3:わからない

4:無回答

10%

63%

13%

14%

Q11-3
【Q11-1で「1.ある」と答えた方】

ため池だよりへの掲載を希望しますか

1:希望する

2:希望しない

3:わからない

4:無回答
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39%

48%

10%
3%

Q12-1
ため池フォーラムを開催していることを

知っていますか

1:知っている

2:知らない

3:わからない

4:無回答

12%

82%

6%

Q12-2
フォーラムの参加

1:ある

2:ない

3:無回答

38%

20%

19%

6%

7%
6%

4%

Q12-3
フォーラムのテーマとして希望するもの

（複数回答可） 1.管理方法

2.自然環境保全

3.洪水調節

4.ため池の歴史・文化

5.利活用

6.人材育成

7:その他

0%
2%

11%

52%

28%

3%

1% 0% 3%

管理者の年齢

T05～T14（106歳～97歳）

S01～S10（96歳～87歳）

S11～S20（86歳～77歳）

S21～S30（76歳～67歳）

S31～S40（66歳～57歳）

S41～S50（56歳～47歳）

S51～S60（46歳～37歳）

S61～H07（36歳～27歳）

無回答
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